



## **В связи с наступлением летнего периода, следственное управление СКР предупреждает жителей Мурманской области!**



Уважаемые родители, жители Мурманской области!

С начала летнего периода на территории Мурманской области произошло несколько случаев падения детей из открытых окон. Не все эти инциденты закончились лишь травмированием ребенка и доставлением его в больницу. К сожалению, некоторые происшествия закончились трагически.

Следует отметить, что большинство трагических случаев происходят из-за отсутствия должного контроля со стороны взрослых за детьми, которые очень любопытны и в силу своей естественной любознательности уязвимы перед опасностью открытого окна.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

Уважаемые родители, помните, если в доме есть маленькие дети, то окно в их присутствии должно быть закрыто на замок или открыто только на вертикальное проветривание и фиксировано на ключ или с помощью блокиратора. Никакое укрепление противомоскитной сетки не убержет ребенка от падения. Такая сетка лишь служит экраном от насекомых и не способна сдержать давление на нее.

В целях недопущения происшествий с несовершеннолетними, следственное управление СКР по Мурманской области призывает родителей не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок.

Напоминаем, что в следственном управлении работает горячая линия: «Ребенок в опасности» (815-2) 420-132 или 123

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1227260>